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Necht’ v = v (x) je FeSenim (6.1) na intervalu Iy C 1. Potom plati:

1. Je-li y FeSenim (6.1) takovym, Ze (Vx € Iy) (y (x) # v (x)), pak funkce

1

=

resi rovnici (6.2) na intervalu I.

2. Je-li z resenim (6.2) na Iy a navic (¥Vx € 1) (z(x) # 0), pak funkce

1
y(x)=v(x) + 20

je reSenim rovnice (6.1) na .




Necht' ay,ay,a, jsou spojité na 1. Necht' navic pro Iy C I plati a,
(Vx € Iy) (ay (x) # 0). Potom plati:

1. Je-li funkce y reSenim (6.1), pak funkce

u = exp (— f azydx)

je Fesenim LDR 2. Fdadu

al

2

u’ — (a1 + )u’ + aparu =0
as

na intervalu I.

2. Naopak, necht’ u je feSenim (6.3) na Iy takové, Ze (Vx € Iy) (u(x) # 0). Potom
funkce

’

u
ua,
resi (6.1) na I.
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